

## TOMA DE POSESIÓN DE LA JEFATURA DEL CENTRO DE INTELIGENCIA AÉREA

**E**L DÍA 13 DE MAYO, EN la Base Aérea de Torrejón y presidido por el teniente general jefe del Mando Aéreo del Centro, José Antonio Cervera Madrigal, se realizó el acto de toma de posesión de la jefatura del Centro de Inteligencia Aérea del coronel José Antonio Compañy Follana.



## XXXII CAMPEONATO NACIONAL DE PARACAIDISMO

**U**NA VEZ MAS, EN UNA sencilla ceremonia de inauguración, el himno del CISM sonaba en la Base Aérea de Alcantarilla. Pero esta vez sería diferente; no sólo se izarían las banderas del Consejo Superior de Educación Física y Deportes de las Fuerzas Armadas y de las Juntas Centrales de Educación Física y Deportes de cada uno de los Ejércitos y de la Armada, representativas de los equipos nacionales de la BRIPAC, Armada, EADA, EMP y PAPEA, sino que además las acompañarían las banderas de los equipos de Bélgica, Estados Unidos, Portugal, República Checa y Turquía.

El 15 de mayo, el coronel José Manuel Poblador Martínez, jefe de la citada base, declaró inaugurado el XXXII Campeonato Nacional de Paracaidismo. En este momento terminaba todo el esfuerzo realizado en la preparación de este campeonato, tanto por la Junta Central de Educación Física y Deportes del Ejército del Aire como por el personal de la base aérea, y comenzaba el trabajo, la puesta en escena a desarrollar durante una larga e intensa semana.

Durante estos días, en la Base Aérea de Alcantarilla, utilizada como emplazamiento logístico para el desarrollo del Campeonato, parecían coexistir dos núcleos vitales. El situado en la propia base, regido por su horario y con su actividad cotidiana, a excepción de la docente; y el establecido eventualmente en aquel que los paracaidistas conocemos como "el colchón", donde la actividad no tenía ningún horario regular, sino el que las condiciones climatológicas imponían.

Puntualmente, a las 7:45 de la mañana, el personal del Comité Técnico y de Organización, los paracaidistas y las tripulaciones correspondientes coordinaban, en la reunión previa conjunta de operaciones, el orden de lanzamiento de las distintas unidades y la modalidad a realizar: precisión, estilo o formación en caída libre. A todos les esperaba, en el mejor de los casos, una larga jornada de trabajo, seis saltos por preparar, realizar y evaluar; o, por el contrario, una tediosa espera, debida la mayoría de las veces a la alta intensidad del viento.

Entre tanto y tanto, el campeonato cobraba vida a tra-



## MISA DE CAMPAÑA EN EL AERODROMO MILITAR DE ABLITAS

**E**l día 13 de mayo, dentro del Ejercicio SAOC 1/99 de la EADA, se celebró una misa de campaña en el Aeródromo Militar de Ablitas (Navarra), oficiada por el vicario episcopal de la 3ª Región Aérea, Wenceslao Sanz Gil.

En el solemne acto se formuló una plegaria por los compañeros del Ejército del Aire que dieron su vida por España. A dicha celebración que ayudó a fomentar el espíritu de compañerismo, camaradería y valores castrenses de la Unidad, asistió todo el personal que participó en el ejercicio.



# noticario noticario noticario

vés de las distintas rutinas y quehaceres de los diferentes equipos. Durante la actividad de los lanzamientos, cualquier observador ajeno al mismo vería que todos los participantes, técnicos y saltadores, funcionaban armónicamente sin aportar matices que distinguieran a uno u otro equipo, independientemente de su nacionalidad; sin embargo, en los tiempos de espera, "el colchón", ofrecía el aspecto desenfadado de una concentración de deportistas en sus horas de descanso. Así, nos será difícil olvidar a los checos desplazándose en patines o a los representantes de Estados Unidos volando sus fabulosas cometas, mientras los de culturas más latinas tomaban unos refrescos en la carpa chiringuito montada al efecto.

El jueves 20 de mayo, por la tarde, un receso. El alcalde de Murcia Miguel Angel Cámara recibió a todos los equipos participantes, a los que obsequió con una imagen de la Virgen de la Caridad, imagen que quiere reflejar el carácter generoso del pueblo murciano.

El día 22 de mayo, una semana después, llegaría el momento de premiar a los vencedores y de clausurar el campeonato. El acto de entrega de trofeos y clausura del XXXII Campeonato Nacional de Paracaidismo fue presidido por el general jefe del MAPER y general presidente de la Junta Central de Educación Física y Deportes, Manuel Estellés Moreno. Al mismo asistió el paracaidista más antiguo del Ejército del Aire actualmente en activo, general jefe de la Agrupación del Cuartel General Juan Garay Unibaso, así como el director de Enseñanza Manuel de la Chica Olmedo. Además de otras autoridades civiles y militares, asistieron unas invitadas de honor muy especiales para la Base Aérea de Alcantarilla, las reinas y damas de las peñas huertanas



de la región, acompañadas del presidente de las Peñas.

El acto comenzó con un espectacular lanzamiento paracaidista, integrado por 30 saltadores pertenecientes a todos los equipos participantes, para dar paso a la entrega de títulos. El título de Campeón Nacional de Paracaidismo Militar Absoluto recayó en el cabo 1º José Antonio Lago Rubio, perteneciente a la PAPEA; el equipo campeón de Paracaidismo Militar Absoluto sería para el primer equipo de la PAPEA, siendo el equipo extranjero de la República Checa el Equipo Campeón de Paracaidismo Militar de Precisión.

Finalmente, una vez clausurado el acto, los equipos participantes desfilaron, al son de la Parranda, acompañados por las reinas y damas de las Peñas ataviadas con sus vistosos trajes y peinados; poniendo punto y final a una extraordinaria semana en la Base Aérea de Alcantarilla.

**CARLOS M. CERRILLO  
GONZALEZ**  
*Alferez de Aviación*